
全体的に、10年未満の滞在を希望している人が多く、滞在の一番の魅力は日本

の「社会福祉」であることがわかりました。25～29歳の方にとって、滞在の魅

力として「仕事」は中程度でした。また、留学生も5年未満の滞在を予定してお

り、日本で働くことを希望する人は多くないようです。日本で魅力ある仕事を創

出することが、長く日本に留まる理由になるかもしれないと思います。また、そ

れぞれの国籍によって滞在期間の長短に影響があることもわかりました。

\\調査結果の一部をご紹介//

Q 日本に住みたい理由は何ですか？

25～29歳の年齢層の回答者数が最も多くなっています。
日本に住みたい理由を1つ選ぶ場合、全年齢層を総合して最も多い回答は
「社会福祉」で、次いで「仕事」、「生活水準」という結果でした。

Q どのくらい日本に滞在したいと考えていますか？

20～24歳の人々の大半は5年以下の日本滞在を考えています。

5年未満の滞在を希望している20～24歳の
年齢層の出身国の状況を表しています。

2023年度「外国籍市民の日本での暮らしに関する調査」を実施しました！

公益財団法人橋本財団 ソシエタス総合研究所

2024年２月～4月の期間に岡山県に住む外国籍市民を対象に実施した「外国籍市民の日本で
の暮らしに関する調査」では、インターネットでのアンケート調査を行い、383件の有効な
回答をいただきました。調査結果は、今後の弊財団の新しい活動を検討する資料として活用
いたします。
この調査の詳しい結果についてお知りになりたい方は、info＠hashimotozaidan.or.jp
までお問い合わせください。

Q 日本に住みたい理由は何ですか？
25歳～29歳
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2 0 2 4 年 度 も 調 査 を 実 施 す る 予 定 で す 。 ぜ ひ ご 協 力 を お 願 い い た し ま す 。

どのくらい日本に滞在したい
と考えていますか？Q

５年未満の在留を希望している留学生の割合が
最も多く、53％です。10年以上を希望する割
合は16％です。

ちなみに･･･ 留学生の定住意向

一番重要にしている定住理由は、「社会福祉」
が34％、「生活水準」が14％、「保険サービ
ス」が13%、「仕事」は12％でした。
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